

组织机构代码年检“大限”即到——

# 全市尚有1742家机构没动静

市质监局提醒：7月31日前，尽快办理换证或年度报告申报业务

**本报讯** 自今年3月1日起，我省已经取消组织机构代码年检(审验)，改为实行组织机构代码基本信息年度报告制度。但临近7月31日的最后提交时间，全市还有1742家机构未进行此项工作。质监部门提醒：请及时办理换证或年度报告申报业务。

昨天，记者从商丘市质量技术监督局获悉，实行组织机构代码基本信息年度报告制度5个月以来，通过网上申报、现场填表等方式，市质监局已经审核通过组织机构代码基本信息年度报告机构2535家。但全市仍有1742家机

构尚未进行此项工作(包括期满未换证或未进行年度报告申报)。根据规定，逾期不办理换证或年度报告申报业务，将会受到相应处罚。

“希望有关机构抓紧最后的几天时间，尽快办理换证或年度报告申报业务。”商丘市质量技术监督局有关负责人表示，年度报告申报业务提交时间为每年的3月1日至7月31日。提交对象为2013年12月31日之前办理的、在有效期内的所有组织机构代码证书。2014年1月1日以后办理的代码证书，今年则不用进行年度报告提交。**晚报首席记者 邵群峰**

## 社区网络家园，居民温馨的家

**本报讯** 前天傍晚，虽然已是下班时间，睢阳区宋城办事处维景社区的红色网络家园仍是一派繁忙，不少居民在这里学习、娱乐，还有一些孩子在社区工作人员辅导下做作业。

据了解，维景社区于七月初乔迁新居，新办公地点服务功能齐全，设有综合服务中心、红色网络家园、农家书屋、党员活动室等公共服务设施，为社区工作更快、更好地开展提供了有力保障。

前天傍晚，记者与宋城办事处工作人员李伟一同前往维景社区，在红色网络家园，记者看到，9台电脑前座无虚席，有的居民在听戏，有的居民在看新闻。在红色网络家园东南侧，几名孩子正在做作业，旁边还有社区工作人员辅导着。

“这个角落是我们专门为孩子打造的学习场地，桌椅都是新近购置的。”维景社区书记史新卡说，社区里有些家长平时忙于工作或在外地打

工，不能陪在孩子身边，假期一到，为避免孩子沉溺网络，充实他们的暑假生活，社区为孩子打造了学习乐园，由社区工作人员进行辅导。

“这些电脑还有几台是供孩子使用的，里面有专门的教育、智力开发游戏等方面的内容。”史新卡说，不光寒暑假，平时孩子放学以后也来这里学习、娱乐。

史新卡说，为了满足辖区居民不同的上网需求，红色网络家园实行了分区管理制度：1至3号机器为中老年需求机，下载有红色电影、戏曲等；4至7号为普通机，将红色网站设置为首页，并有丰富的党建、党史知识；8至9号为青少年专用机，安装了绿色游戏软件、课外辅导，下载了智力开发游戏等。

另外，红色网络家园里面还有各种类型的书刊报纸、象棋、跳棋、军棋等，受到广大居民欢迎。

**晚报记者 宋亚威**

给您提个醒

## 金银花露可不能当饮料喝

**本报讯** 近期我市天热，金银花露和藿香正气水之类的降暑药销量增加。但是，一些家长把金银花露当成饮料给孩子喝，这是不妥当的。医生说，金银花露虽有清热解毒作用，不过毕竟是药品，不能经常给孩子喝。

“买一盒金银花露。”昨天，在文化路旁的一家药房里，市民汪静边接药边递钱。她说这几天孩子有些上火，来买点金银花露给她喝喝，“这种金银花露孩子很喜欢喝，大热天的给她降降火”。药店的售货员说，这段时间，金银花露、藿香正气水之类的药销量明显增加。

其实，金银花露并非普通饮料，而是药品，不能滥用。市第三人民医院副主任药师陈东堂说，其实大家仔细看看，会发现在金银花露的包装上都标有非处方药和国药准字等字样，所以应严格按照说明书使用，不当随便当饮料喝，更不能随意给孩子服用。藿香正气水由水煎及酒浸制而成，对酒精过敏或肠胃功能不好的患者，应咨询医生后改用其他剂型，如胶囊或滴丸。藿香正气水药效比较迅猛，幼儿和年老体虚者使用前建议咨询医生。

**晚报首席记者 刘春正**

## 普法宣传进社区，提高居民法律意识

**本报讯** 白云街道办事处积极探索社区普法的有效途径，多角度、全方位努力寻找社区法制宣传教育与社区重点工作的结合点，大力开展“四结合”普法宣传教育活动，切实发挥法制宣传教育在构建和谐社会中的积极作用，效果明显。

该办事处长期以来坚持法制宣传教育与促进社会矛盾调解相结合，把法制宣传与人民调解、法律援助、法律服务、社区矫正、安置帮教等有机结合起来，切实做到普法宣传到一线，把矛盾化解在萌芽状态；将法制教育与创建文明社区相结合，深入开展文明家庭、文明社区、文明单位等群众性精神文明创建活动，加大社区

普法阵地建设力度。设立社区法律图书室，完善小区法制宣传栏，努力营造形式多样、亮点纷呈的普法环境；将社区法制宣传教育与社会稳定工作相结合，引导社区居民积极参与创建“平安社区”、“和谐社区”活动，健全治安防范网络，推进社区群防群治，定期邀请派出所辖区民警下社区为民服务，扎实开展“警务进社区”工作，增强居民自我防范意识；坚持法制教育与群众性文化活动紧密结合，通过40多支社区文艺团队开展法制文艺演出，让广大居民在活动中提高法律意识。

**晚报首席记者 刘春正  
通讯员 陈宝刚**

您还在忍受这也不敢吃那也不敢喝，稍微不注意，血糖嗖嗖往上蹿的煎熬吗？您还在忍受降糖药越吃越多，胰岛素越打越多，血糖却居高不下的无奈吗？您还在忍受视力模糊，浑身瘙痒，皮肤溃烂，心脑血管病等并发症的痛苦吗？

# 糖尿病畅销书 公益发放

申领对象：糖尿病、高血压、视物模糊、脑血栓、冠心病、动脉硬化、末梢神经病变、皮肤瘙痒、糖尿病足、坏疽、肾病等患者。

不收任何费用  
邮政快递送书上门



糖尿病人  
遭遇的尴尬现象

很多糖尿病人都遇到了这样的尴尬现象：天天不敢吃、不敢喝，时时都非常小心，为啥血糖仍然居高不下？吃降糖药，打胰岛素，一旦把药给停下来，为啥血糖立即蹿上去？治疗多年，为啥还出现视力模糊、皮肤瘙痒、糖尿病足等并发症？

国际糖尿病研究院总监保罗·齐迈特(Paul Zimmet)教授指出：“治疗糖尿病，并不是简单忌口、降糖、控制并发症的事情，许多糖尿病人不是不能够治愈，而是因为他们的治疗不当造成的，只要采取科学的防治措施，选择最佳的治疗方案，他们都能够血糖稳定、并发症远离，想吃啥吃啥，过上健康人的生活。”

一本好书  
让您远离糖尿病

治疗糖尿病，不患重而患无方！糖尿病的治疗需要科学的理念，更需要经过权威鉴定的治疗方案。但是面对现实，治疗的话，只能缓解症状，浪费钱财；不治疗的话，会出现并发症，危及生命。那又该怎样去选择呢？

《喝茶 巧治糖尿病》是依据我国著名的“金氏中医”第7代传人、“茶疗化糖”创始人金锡文教授40多年的科研结晶，编撰的一套实用性非常强的糖尿病治疗奇书。

该书系统地揭示了糖尿病的发病根源，更对当今普遍的治疗方法进行科学剖析，并提出具体、有效的权威治疗方案，是糖尿病人的“健康宝典”与“养生秘籍”！

糖人秘诀  
解答您心中疑虑

去年，《喝茶 巧治糖尿病》畅销了30万册，糖尿病患者争相购买、交口相传。此书简单易懂，糖尿病患者一看就会，一会就能用，一用就受益。不少糖尿病患者阅读后，都对书中糖尿病治疗的独到见解啧啧称奇，一书在手，终身受益。

不管是您是几年、几十年的老糖友，或是您在天天吃降糖药、打胰岛素，治愈无门，只要您的胰岛功能还没完全丧失，您都能够在这本书中找到科学正确的解决办法，对付糖尿病这种病，在这本书里，它会告诉您该做什么，不该做什么，而且一试一个准，有了它，就像把名医名家请到了家。

一个电话  
就把健康领回家

《喝茶 巧治糖尿病》内容科学丰富，书中除了介绍糖尿病患者的日常饮食、用药指导、养护常识、养生保健外，还收录了大量真实有效病例与治疗方案，便于患者们对照治疗，尤其是在书中设有健康咨询热线，金教授指导他的助手们接受患者求助，并提供免费咨询。

申领电话：400-0068-322

目前，为了让更多的糖尿病患者受益，经相关部门协调，500本《喝茶 巧治糖尿病》开始面向我市糖尿病患者免费发放，您只需要拨打400-0068-322即可索取，来电即送，送书上门！因申领报名热线电话量巨大，若遇到热线高峰，请您反复拨打。

(申领电话：400-0068-322 免费邮寄)易泓堂

京九晚报自驾联盟第二十九站活动：

## 七夕情人节，随我们一起去玩水吧！

集合地点：平原路高速入口  
集合时间：8月2日早上6点  
晚报自驾联盟QQ群：  
125234871

网址：www.sqzjy.com

出行方式：自驾或拼车

活动行程：8月2日早6点出发赴尧山，抵达后体验尧山水上乐园——亚龙湾(游玩时间3—5个小时)。

8月3日早餐后自驾车赴中国最大、最神秘的秘洞风景区(游览时间约1.5小时)：洞长350米、高3米、宽2.5米，有房间110多间，原是林彪地下指挥中心。

随后，自驾车赴宝天曼天河冲浪(漂流时间约3小时)。

下午适时返商丘，晚抵商丘，结束行程。

活动费用：A费每人360元，非会员380元，包括价值200元的亚龙湾门票、168元的宝天曼天河冲浪门票、价值80元的标间住宿(含早餐)以及周六、周日两个中餐40元、责任险10元(代买)、旅游帽10元、导游10元、车贴10元。

汇款账号：商丘银行 徐莹  
6213371001010626143  
工商银行 徐莹  
622202 1716006465165  
报名电话：  
13849693251 15503705010  
晚报记者 徐莹

乐透不止 畅活由你



大乐透第 14087 期开奖号码  
04 07 31 33 35 + 09 10

排列彩第 14201 期开奖号码

排列三：834  
排列五：83473

奖池 9.16 亿元